Nodibinājuma Akadēmiskās informācijas centrs iepirkuma komisija 2015.gada 24. februārī ir saņēmusi Pretendenta pretenziju par iepirkuma „Iespieddarbu izgatavošana un piegāde” nolikumu, identifikācijas Nr. AIC 2014/15, un sniedz šādu skaidrojumu:  

Jautājums:
Kā Jūs esat domājuši, vai pretendentam jānorāda viens konkrēts līgums viena gada ietvaros par summu 10 000+pvn?
Vai tie var būt vairāku gadu līgumi ar vienu klientu vai vairākiem klientiem par kopsummu 10 000+pvn?
Atbilde:
Iepirkuma nolikuma Nr. AIC 2014/15 punkti 8.2 un 8.2.1. nosaka:

8.2. Pretendents iepriekšējo 3 (trīs) gadu laikā (2012., 2013., 2014. un 2015. līdz piedāvājuma iesniegšanas brīdim) ir izpildījis vismaz 2 (divus) līdzvērtīgus piegādes līgumus. Par līdzvērtīgu piegādes līgumu uzskatāms līgums, kas atbilst zemāk norādītajām prasībām:
8.2.1  Gada līgumu vērtība bez PVN ne mazāka kā EUR 10 000,00;

Pretendenta gada laikā piegādes līgumu kopējai vērtībai ir jābūt ne mazākai par 10 000 EUR bez PVN, neatkarīgi no klientu skaita.


Jautājums:
Jautājums par iepirkuma „Iespieddarbu izgatavošana un piegāde” tehniskajām specifikācijām. Vai Jums ir izvērstāka informācija par tām? 

Atbilde:
[bookmark: _GoBack]Pasūtītājs nav ievietojis izvērstu informāciju tehniskajām specifikācijām, jo Iepirkuma Nolikumā ir noteikts, ka Pretendentam ir jāspēj nodrošināt tehniskajā specifikācijā norādītās minimālās prasības, kas ir norādītas iepirkuma nolikuma 3. pielikumā, kas apliecina Pretendenta spēju nodrošināt pakalpojumu.


